



Nr. 500/07.05.2019

REGULAMENT DE PARTICIPARE
Festinul Cavalerilor / Lovagok lakomája
– concurs de desen pentru copii –

Organizator : Consiliul Județean Covasna și Centrul de Cultură al Județului Covasna

Scopul Concursului

Festinul Cavalerilor / Lovagok lakomája este un concurs de desen pentru copii, care începe odată cu publicarea prezentului Regulament și se va finaliza vineri, 18 mai 2019, ziua începerii Transylvanian BBQ Festival 2019. Este vorba de un concurs de desen, la care sunt invitați să participe copiii între 3 și 13 ani, reuniți într-un grup de creație sau individual.

SCOPUL Concursului *Festinul Cavalerilor*: stimularea imaginației creative a copiilor și încurajarea lor de a se apropia de o poveste cu totul specială, povestea unui Castel din spațiul nostru cultural, cunoscut și drept Ținutul conacelor. Este vorba de un monument de arhitectură de o valoare excepțională, Castelul Mikó din Olteni, în curtea căruia se va finaliza Festinul Cavalerilor, iar copiii se vor bucura de premiile obținute.

Prin organizarea unor evenimente în curtea Castelului Mikó din Olteni, Centrul de Cultură al Județului Covasna își propune să promoveze acest monument de arhitectură nobiliară în rândul participanților și al invitaților, din țară și străinătate, la Transylvanian BBQ Festival 2019.

Condițiile de participare

Concursul de desen *Festinul Cavalerilor* este conceput a se desfășura pe trei categorii de vârstă : copii între 3-5 ani; copii între 6-9 ani; copii între 10-13 ani.

Condițiile tehnice de realizare a lucrărilor

Desenele înscrise în concurs trebuie realizate de mână, cu instrumente clasice, fără intervenții sau prelucrări digitale, pe coli format A4.

Data limită de predare a desenelelor : Lucrările de grup sau individuale ale copiilor trebuie predate organizatorilor până miercuri, 15 mai, ora 16, la sediul Centrului de Cultură al Județului Covasna, Sfântu Gheorghe, Piața Libertății nr 2. Fiecare lucrare, pe verso, trebuie să prezinte următoarele date : titlul lucrării/desenului (nu este obligatoriu să aibă un titlu); numele și prenumele copilului / copiilor din grupul de creație; vârsta; școala/grădinița; nr. tel de contact.

Clauze finale

Toți copiii care vor participa la Concursul Festinul Cavalerilor, individual sau în grup de creație, odată cu trimiterea lucrărilor își exprimă implicit acordul ca desenele lor să fie folosite în scopuri non-comerciale, mai precis în promovarea evenimentului.



pag. 2

După finalizarea Concursului, lucrările înscrise în competiție pot fi returnate autorilor. Dacă dorești, participanții au la dispoziție două săptămâni de la încheierea Concursului, pentru a-și lua lucrările de la sediul Centrului de Cultură al Județului Covasna, Piața Libertății 2, Sfântu Gheorghe, cu excepția desenelor premiate, care vor fi păstrate în arhiva instituției organizatoare, în Dosarul de organizare a Proiectului.

Premii

Premiile vor fi acordate sâmbătă, 18 mai, orele 12. La toate cele trei categorii, organizatorii vor acorda premii, după cum urmează :

1. Premii individuale, pentru fiecare categorie de vârstă:

- Premiul I. – Abonament la producțiile Teatrului de păpuși Cimborák, în Stagiunea 2019-2020
- Premiile II și III – cadouri

2. Premii pentru grupuri (clase), pentru fiecare categorie de vârstă

- Premiul I. – Excursii tematice pentru întregul grup de creație /clasă
- Premiile II și III – cadouri

3. Mențiuni : fiecare participant primește un bilet de familie pentru Transylvanian BBQ Festival, la Programul Castelul e al nostru, din curtea Castelului Mikó din Olteni.

Director,
Imreh-Marton István

